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Комунальне підприємство «Пустомитиводоканал»
вул. І.Кандиби, 5, м. Пустомити, 81100





ВИСНОВОК
Уповноваженого органу за результатами здійснення 
моніторингу державних закупівель  


Міністерством економічного розвитку і торгівлі України                                      (далі – Мінекономрозвитку), керуючись пунктами 3, 31, 4, 5 частини другої статті 8 Закону України “Про здійснення державних закупівель” (далі – Закон) та Порядком здійснення моніторингу державних закупівель, затвердженим наказом Мінекономрозвитку від 19.10.2011 № 155, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 01.12.2011 за № 1377/20115 (далі – Порядок), проведено моніторинг закупівлі за державні кошти робіт з реконструкції водогону від водозабору «Хоросно» до резервуару чистої води м. Пустомити Львівської області (оголошення № 109991 в інформаційному бюлетені «Вісник державних закупівель» від 05.04.2013 № 27/4 (770/4)), проведеної комунальним підприємством «Пустомитиводоканал» (далі – Замовник) за процедурою закупівлі в одного учасника у товариства з обмеженою відповідальністю                 «Західдортрансбуд» (далі – ТОВ «Західдортрансбуд»).

І. Дата початку здійснення моніторингу: 25.04.2013. 

ІІ. Вид моніторингу: за обґрунтованим зверненням замовника                         (лист-звернення від 09.04.2013 № 80, зареєстрований в Мінекономрозвитку за № 12/41627-13 від 16.04.2013).

ІІІ. Питання за якими здійснювався моніторинг: згідно з абзацами третім та четвертим пункту 1.5 Порядку.

ІV. Результати здійснення моніторингу:
На підставі наданих Замовником копій матеріалів для здійснення моніторингу встановлено наступне.
Рішення про застосування процедури закупівлі в одного учасника оформлено протоколом засідання комітету з конкурсних торгів Замовника від 03.04.2013 б/н.
	Відповідно до пункту 5 обґрунтування застосування процедури закупівлі в одного учасника Замовника (далі – обґрунтування) процедура закупівлі застосована відповідно до пункту 3 частини другої статті 39 Закону, а саме: нагальної потреби у здійсненні закупівлі у зв'язку з виникненням особливих економічних чи соціальних обставин, які унеможливлюють дотримання  замовниками строків для проведення процедур конкурсних торгів, зокрема пов'язаних із забезпеченням продуктами нафтопереробки рідкими спеціалізованого санітарного транспорту бригад екстреної (швидкої) медичної допомоги, з негайною ліквідацією наслідків надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, а також наданням у встановленому порядку Україною гуманітарної допомоги іншим державам.
	Згідно з пунктом 6 обґрунтування існуючий водогін протяжністю 8,1 км збудовано у 1968 р. Даний водогін вичерпав ліміт експлуатації майже 20 років тому, в зв’язку з цим його часті аварії призводять до значних матеріальних збитків, пере використання електричної енергії. Нитка водогону проходить в межах санітарної зони міського кладовища, площа якого щороку розширюється. Відтак, в результаті реконструкції водогону згідно існуючого проекту планується прокладка обвідної нитки водогону Хоросно-Пустомити в обхід санітарної зони кладовища, що істотно знизить ризики зараження питної води. Зміна існуючих глибинних насосів на більш новітні, енергозберігаючі дозволить істотно скоротити витрати електроенергії в результаті експлуатації. 
Крім того, щоразу збільшуються фінансові витрати на проведення ремонтних робіт та експлуатацію системи водопостачання. Зокрема, для ліквідації наслідків аварій, які постійно трапляються на водогоні 25-30 разів у місяць необхідні середньомісячні затрати в сумі 22,5 тис. грн. 
Відповідно до акту обстеження технічного стану водогону від водозабору «Хоросно» до резервуарів чистої води від 22.02.2013 б/н комісією у складі працівників Пустомитівської міської ради, КП «Пустомитиводоканал» та Пустомитівської РДА рекомендовано першочергово провести роботи щодо реконструкції водозабору «Хоросно» до резервуарів чистої води в м. Пустомити. Згідно із витягом з протоколу районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Пустомитівської РДА від 14.03.2013 №  4 необхідно терміново провести роботи з реконструкції водогону з метою забезпечення споживачів послугами безперебійного централізованого водопостачання, економії енергоресурсів, покращення якості питної води та запобігання погіршення екологічної ситуації в районі. Також згідно рішення районної комісії Комісією з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій стан водогону визнано таким, що перебуває у незадовільному стані та потребує термінової реконструкції.
Ураховуючи викладене, вищезазначені документи підтверджують нагальну потребу здійснити закупівлю робіт з реконструкції водогону від водозабору «Хоросно» до резервуару чистої води м. Пустомити Львівської області у зв'язку з виникненням особливих економічних чи соціальних обставин, які унеможливлюють дотримання замовниками строків для проведення процедур конкурсних торгів, зокрема з негайною ліквідацією наслідків надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру.

V. Висновок за результатами здійснення моніторингу:
	За результатами здійсненого моніторингу Мінекономрозвитку вважає, що процедура закупівлі в одного учасника проведена Замовником за наявності умови застосування процедури закупівлі в одного учасника, передбаченої пунктом 3 частини другої статті 39 Закону.


Директор департаменту державних закупівель
та державного замовлення
Міністерства економічного розвитку 
і торгівлі України                                                                                    А. Є. Рубан
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